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.Bompoc | a/mer
1 VMeeTcs 1 B OpraHu3alid MeHI0?

A) ma, g BCeX BO3PACTHBIX TPYNI H PEXUMOB (QYHKIMOHHPOBAHHA 5
OpraHu3alHi ///‘@
i b) na, HO 6e3 yyeTa BO3pacTHBIX [Py
B) met
— 2 BhIBELIEHO 1M ITUKIHYHOE MEHIO JUIsl O3HAKOMJIEHHS POAUTENeH U aerelt ? .
A)a 7T
b) Het v
3 BriBermeHo 1 €)XXeTHEBHOE MEHIO B YOOOHOM JUI O3HAKOMJICHUS POIUTENEH H JeTed
Mmecte ? -
: A) Aa R ﬂ/ﬂ [
____| B) mer 4 4
4. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT IOBTOpPHI O1rof? ‘
~ | A) 51a, mo BceM JHAM i
b) HeT, UMEIOTCS IIOBTOPHI B CMEXKHEIE THH ¢
5. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3alpeleHHEIe OJII0a M IPOIYKTHI
A) na, o BceM OHAM P
b) HeT, UMEIOTCS NOBTOPHI B CMEXKHBIE JHH v

~ | 6. | COOTBETCTBYET JIH PeraMEeHTHPOBAHHOE LIMKINYHBIM MEHIO KOJMYECTBO IPHEMOB IHIIH
' pexuMy GYHKIIMOHUPOBAHHUS OpraHU3aIiu?

A) ma 25
b) Her i

7. | EcTb 1M B opraHu3aluy IpHKa3 0 CO3MaHUM U IopsiKe paboThl OpakepaXkHOM KOMUCCHH?
A) na g2
B) mer /

8 Ot Bcex J1u NMapTHl IPUTOTOBIEHHBIX OJIIOA CHUMAETCH Opakepax?

5 A) na P
b) mer i

9 BrraBianuce 11 GakTel He NOITycKa K pealn3aluy OJIF0X U IPOAYKTOB II0 pe3yJIbTaTaM
paboThl OpakepaXkHOH KOMHCCHH (3a IEpHOJ He MeHee Mecsa)?

A) Her uet
b) na
10 | Coznassl 14 yCIOBUS AJ OpraHU3AlMK THTAHUS JETEH ¢ y4eTOM 0coOeHHOCTE
3I0POBb (CaxapHBIH JmaGeT IUIIEBBIC AJUIEPTHUH)?
A) na

B) HeT gz




11

IIpoBoauTes M y60opka MOMEIIEHAH] MOCIIE KaXKA0ro IIpHeMa MHIIn?

A) ma

L

b) mer

v

12

KavecTBeHHO 11 IpoBeneHa y60pka moMeleHui 1yis [IPHeMa MU Ha MOMEHT PaGoTHI

KOMHCCHH?

A) na

07

b) mer

7

13

OG6Hapy>XMBATKCE JIM B TOMEIIEHUSX IS IPHEMa MUY HACEKOMBIE, TPEI3YHEI H CJIEBI

HUX XKH3HEAEITeIbHOCTH?
A) HeT o

Ly

| B) na

14

Co3zasl Jin ycIIoBHs Ui COOJIIOACHUS AETHMH NTPABHJI JINYHOM THTHEHBI?

A) na

.-

b) mer

v

15

BBUIBISUTACE JIM 3aMeYaHusl K COOJIIOIEHHIO IETEMH IPaBUJI JIMIHOH THTHEHEI?

' A) Her

el

b) na

16

BBLIBIIAIHCE JIM TIPH CPAaBHEHHH PEATH3YEMOTO MEHIO C YTBEPXK/IECHHBIM MEHIO (haKThl

HCKJIIOYEHHS OTIEIbHBIX OO U3 MEHIO 7

A) HeT

iz

b) na

17

WMenu nu ¢akTs! BEIIAYM AETSIM OCTHIBIIEH THIIM ? ~

A) mer /

b) na - .




